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• Un 50,1% de la población le pareció muy bueno/bueno el equipo de 
Ministros y Ministras anunciado por el Presidente Electo Gabriel Boric. Un 
31% lo evaluó como regular y un 18,9% lo considero como malo/muy malo. 
 

• Un 39,9% de la población esta muy en descuerdo/ desacuerdo con el 
anuncio del próximo Gobierno del Presidente Electo Gabriel Boric de no 
renovar el Estado de Excepción Constitucional en la Macrozona Sur. Un 
29,8% esta muy de acuerdo/ de acuerdo y un 30,4% esta ni de acuerdo ni en 
desacuerdo. 
 

• Un 38,7% de la población esta muy en desacuerdo/en desacuerdo con el 
Proyecto de Ley que se discute en el Congreso para aplicar Amnistía a 
los presos del Estallido Social por hechos registrados entre el 07 de octubre y 
09 de diciembre 2020. Un 29,7% esta muy de acuerdo/de acuerdo y un 31,5% 
esta ni de acuerdo ni en desacuerdo. 

 
• Un 43,1% de la población tiene la expectativa que el futuro Gobierno de 

Gabriel Boric será muy bueno / bueno. Un 33,1% tiene la expectativa que 
será regular y un 23,8% tiene la expectativa que será malo/muy malo. 
 

• Un 41% de la población considera que el principal problema del país es 
la delincuencia. 
 

• Un 47,8% de la población prefiere que el periodo presidencial dure 4 
años sin reelección. Un 36,4% prefiere un periodo presidencial de 4 años con 
la posibilidad de reelección del presidente y un 15,9% prefiere un periodo 
presidencial de 6 años sin posibilidad de reelección. 

 
• El Presidente Sebastián Piñera comienza el año, enero 2022, con una 

aprobación de un 19,9%, -- 1,9 pts. con relación a la aprobación del mes de 
diciembre 2021 (21,8%) y una desaprobación de un 64,7%, -- 0,3 ptos. con 
relación a diciembre 2021(65,0%) 

 
Santiago, enero 30 2022, - Activa, con el interés de hacer un aporte a la discusión 
en temas de Opinión Pública, difunde Pulso Ciudadano, un tracking quincenal que mide 
la percepción de la situación económica del país, evalúa el desempeño del Presidente y 
del Gobierno, evalúa las expectativas sobre el Presidente Electo Gabriel Boric y evalúa 
el desempeño de la Convención Constitucional, entre otros temas. 
 
Con una muestra de 1.280 entrevistas (error muestral de +/- 2,8%), esta medición 
fue realizada entre el 25 al 28 de enero 2022, a través de un Panel Online 
representativo a nivel nacional. El estudio se realizó bajo la norma de calidad 
internacional ISO 20252, diseñada para empresas de estudios de mercados y opinión 
pública. El financiamiento del estudio es por medio de recursos propios de Activa.  
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Percepción de los Principales Problemas del País 
 
Los principales problemas del país son: Delincuencia 41,0%, Salud 25,6%, 
Inmigración 25,0% y Narcotráfico 21,4%. 
 
 
Gastos e ingresos en el hogar en el mes. 
 
Un 37,1 % de la población indica que, actualmente, con los ingresos totales que tiene el 
hogar no les alcanza para cubrir todos los gastos mensuales del hogar. Un 46,2% indica 
que les alcanza justo y un 13,4 % indica que con los ingresos que tienen le permite 
ahorrar en el mes.  
 
 
Situación Laboral 
 
Un 18,1% de la población, mayores de 18 años, se considera cesante, sin trabajo. Un 
52,3 % declara que está trabajando (39,3% trabajando presencialmente en su lugar de 
trabajo y 13,0% trabajando remotamente). 
 
 
Preocupación e información frente al COVID-19 
 
Un 69,5 % declara estar muy preocupado o preocupado con la pandemia del covid-19.  
 
Un 19,5% considera que chile está mejorando con el control de la pandemia. 
 
Un 30,5 % se considera de alto riesgo de contraer Covid-. Un 44,4 % se considera de 
mediano riesgo y un 25,1 % de bajo riesgo de contraer Covid-19. 
 
 
Aprobación del Presidente Sebastián Piñera 
 
La aprobación del Presidente Sebastián Piñera no registra variación significativa, 
con relación a la medición diciembre 2021, y pasa de 21,8% a 19,9 % en el mes de 
enero 2022, mientras que la desaprobación es de 64,7%.  
 
 
Aprobación del Gabinete 
 
La aprobación del Gabinete es de un 15,5 %, -- 2,4 pts. con relación diciembre 2021 
(17,9%), mientras que la desaprobación es de 68,9%. 
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Exceptiva desempeño próximo Gobierno  
 
Un 43,1% de la población tiene la expectativa que el futuro Gobierno de Gabriel Boric 
será Muy bueno / bueno.  

 
 
Estado de Excepción Constitucional en Macrozona Sur  
 
Un 39,9% de la población esta muy en desacuerdo/en desacuerdo con no renovar el estado de 
excepción constitucional en la macrozona sur. 
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¿Cómo consideras que será el gobierno de Gabriel Boric?
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Ley de Amnistía  
 
Un 38,7% esta en desacuerdo con la ley de amnistía para los presos del estallido social. 

 
 
Preferencia tiempo y posibilidad de elección para el periodo presidencial 
 
Un 47,8 % prefiere un periodo de gobierno de 4 años sin posibilidad de reelección. 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con el proyecto de Ley que se discute en el senado, el
cual implica aplicar una amnis>a a los presos del estallido social por hechos registrados entre el
07 de octubre 2019 y 09 de diciembre 2020?
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Pensando en la duración y posibilidad de reelección del Presidente de la República, ¿qué sistema
consideras que es mejor para el periodo presidencial en Chile?
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Acerca de Activa: 
 
Activa (www.activasite.com) es una empresa de investigación de mercados, chilena, formada en 
2009, y especializada en las áreas de: Branding y Comunicación, Experiencia, Innovación y 
Opinión Pública. Es una empresa certificada en la Norma Internacional de Calidad ISO 20.252, 
certificación realizada por la empresa internacional AENOR. Es miembro de ESOMAR, AIM 
(Asociación de Investigadores de Mercado de Chile), ANDA (Asociación Nacional de Avisadores de 
Chile), MSPA (Mystery Shopping Providers Association) y WIN (Worldwide Independent Network 
Of Market Research). 
 
Activa está presente en Chile, México y Perú con equipos profesionales y oficinas entregando 
sus servicios de investigación. 
  
Contacto de prensa:   
 
Loreto Rivera, Directora  de Comunicaciones  
Mail: loreto.rivera@activasite.com  
Celular: (+569) 77674098 


